
Notation Scientifique (A)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
3,739 × 10⁻⁸ = =
3,33 × 10⁻⁵ = 6,829 × 10⁷ =
4,42 × 10⁻⁵ = 4,85 × 10⁷ =

= 0,00229 =
9,6 × 10⁷ = 4,148 × 10⁵ =

4,42 × 10⁻⁸ = 9 × 10³ =
5,3 × 10⁶ = 0,00000008594 =

= 6,1 × 10⁶ =
3 × 10⁻³ = 0,001951 =

0,000092 = 5,15 × 10⁻⁶ =
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Notation Scientifique (A) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
3,739 × 10⁻⁸ = 0,00000003739 = 6,251 × 10⁷
3,33 × 10⁻⁵ = 0,0000333 6,829 × 10⁷ =
4,42 × 10⁻⁵ = 0,0000442 4,85 × 10⁷ =

= 4,13 × 10⁴ 0,00229 = 2,29 × 10⁻³
9,6 × 10⁷ = 4,148 × 10⁵ =

4,42 × 10⁻⁸ = 0,0000000442 9 × 10³ =
5,3 × 10⁶ = 0,00000008594 = 8,594 × 10⁻⁸

= 1,8 × 10⁶ 6,1 × 10⁶ =
3 × 10⁻³ = 0,003 0,001951 = 1,951 × 10⁻³

0,000092 = 9,2 × 10⁻⁵ 5,15 × 10⁻⁶ = 0,00000515
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